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A. G. Biuro Projektów
Aleksandra Gruszczy ska

ul. Ch odna 5A
83-110 Tczew

1 : 100

K - 08

UK AD PANELI STROPOWYCH
STROP NAD PI TREM

Nr ugo Szer. . ci
yty : [cm] [cm] [cm]

1 2 SMART 60/15 191 30 1 0,6 0,6 139,65 139,65 191 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
2 2 SMART 60/15 191 60 79 1,1 86,9 281,75 22258,25 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
3 2 SMART 60/15 288 60 7 1,7 11,9 423,85 2966,95 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
4 2 SMART 60/15 336 40 1 1,3 1,3 328,3 328,3 336 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
5 2 SMART 60/15 336 50 3 1,7 5,1 411,6 1234,8 336 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
6 2 SMART 60/15 396 60 6 2,4 14,4 583,1 3498,6 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
7 2 SMART 60/15 458 60 4 2,7 10,8 673,75 2695 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
8 2 SMART 60/15 469 30 4 1,4 5,6 345,45 1381,8 469 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
9 2 SMART 60/15 469 40 4 1,9 7,6 463,05 1852,2 469 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85

10 2 SMART 60/15 469 50 8 2,3 18,4 575,75 4606 469 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
11 2 SMART 60/15 469 60 38 2,8 106,4 688,45 26161,1 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
12 2 SMART 60/15 692 30 1 2,1 2,1 509,6 509,6 692 2 x ø 12.5 i 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
13 2 SMART 60/15 692 40 7 2,8 19,6 678,65 4750,55 692 2 x ø 12.5 i 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
14 2 SMART 60/15 692 50 2 3,5 7 847,7 1695,4 692 2 x ø 12.5 i 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
15 2 SMART 60/15 692 60 54 4,2 226,8 1016,75 54904,5 2 x ø 12.5 i 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
16 2 SMART 60/15 781 50 1 3,9 3,9 957,95 957,95 781 4 x ø 12.5 + 2 x ø 6.85
17 2 SMART 60/15 781 60 9 4,7 42,3 1146,6 10319,4 4 x ø 12.5 + 2 x ø 6.85
18 2 SMART 60/15 230 40 1 0,9 0,9 225,4 225,4 230 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
19 2 SMART 60/15 230 60 3 1,4 4,2 338,1 1014,3 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
20 2 SMART 60/15 231 50 2 1,2 2,4 284,2 568,4 231 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
21 2 SMART 60/15 231 60 7 1,4 9,8 338,1 2366,7 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
22 2 SMART 60/15 336 60 17 2 34 494,9 8413,3 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85
23 2 SMART 60/15 469 60 1 2,8 2,8 690,9 690,9 56 2 x ø 9.3 + 2 x ø 6.85

SUMA 260 624,8 153539,05 5644
Uzupe nienie monolityczne= 12,96 m2

Pow. p yty

[m2]:
Ilo :Typ:

ZESTAWIENIE SZCZEGÓ OWE PANELI STROPU NAD PI TREM

Suma pow.

[m2]:
Ci ar
yty [kg]

Suma
ci arów [kg]

zbrojenieKond:


